



příloha č.5 dohody č.:		CHA-MN-4/2023		POVEZ II (CZ.03.1.52/0.0/0.0/15_021/0000 053)		Vzdělávací zařízení:	Droinvest s.r.o.
Plán výuky						Jména lektorů:	X
Zaměstnavatel:		Lázeňský hotel Pyramida, a.s.		IČO:	18233112		
Název vzdělávací aktivity:		Odborná němčina pro B1		skupina		Místo výuky:	X
PČ	Datum	Počet vyučovacích hodin	Od - do	probíraná témata			
1	X	X	X	slovní zásoba– jak poskládat větu (a hlavně otázku) – obvyklé potíže s jednotným a množným číslem,			
2	X	X	X	slovní zásoba– jak poskládat větu (a hlavně otázku) – obvyklé potíže s třetí osobou,			
3	X	X	X	slovní zásoba– přítomný čas prostý versus přítomný čas průběhový .			
4	X	X	X	slovní zásoba– . druhy sloves a jejich správné použití (v záporných větách a otázkách			
5	X	X	X	slovní zásoba– jak na více sloves za sebou). množná čísla a nejpoužívanější zkratky.			
6	X	X	X	předložky, spojky v nejčastějších situacích v restauraci, v hotelu, v lázních a podobně			
7	X	X	X	zájmena, čísla, dny, měsíce, a základní okruhy slovíček o hotelu, práci, akcích lázní			
8	X	X	X	věty se slovesem „být“– nauka o členech a množném čísle – třetí osoba			
9	X	X	X	Opakování, slovní zásoba, co nám nejde, konverzační tema			
10	X	X	X	Konverzace téma Hotel - Františkovy Lázně, Popis cesty na kolonádu. Popis cesty k Infocentru.			

PČ	Datum	Počet vyučovacích hodin	Od - do	probíraná témata
11	X	X	X	Konverzace téma lázně – zdravotní problémy, neduhy, procedury, masáže, pravidla v bazénu, účinky jednotlivých procedur.
12	X	X	X	Konverzace téma restaurace – jídelní lístek, farmářské a bio potraviny, složení potravin, obědy, večeře, snídaně, menu, servírování
13	X	X	X	Konverzace zdravý životní styl – vycházky, půjčení elektrokola, výlet do obory a zajímavosti o fauně a floře, výlet do Chebu a zajímavosti o Chebu a okolí. České lázeňství.
14	X	X	X	Konverzační téma procvičování a nácvik rozhovoru, který budeme procházet společně, postupně a v daném tempu, naživo, ve skupinách i jednotlivě. Po každé lekci, zařadíme cvičení. Pro nácvik použijeme i videa, budeme více vysvětlovat a ukazovat
15	X	X	X	Praktická cvičení. Pro nácvik použijeme i videa, budeme více vysvětlovat a ukazovat
16	X	X	X	Poslech a nácvik konverzace
17	X	X	X	Procvičování a nácvik rozhovoru, který budeme procházet společně, postupně a v daném tempu, naživo, ve skupinách i jednotlivě.
18	X	X	X	Závěrečná zkouška
19	X	X	X	
20				
21				
22				
23				
24				

PČ	Datum	Počet vyučovacích hodin	Od - do	probíraná témata
25				
26				
27				
28				
29				
30				

Vyplňte pouze bílá pole

Datum:	X	jméno, příjmení, funkce a podpis oprávněné osoby		(razítko)
Vyřizuje:	X			
Číslo telefonu:	x			
Email:	X	X		